Uéebnice str. 66-67 r

PRIKLADY TYPU 130 + 70, 200 - 40

1. Viypocitej podle navodu. U posledniho pismene stale pricitej ¢islo 20:
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2. Re$ slovni tlohu: 3. Soudty v kazdém paru bot

. . . — i -y musi byt rovny stovkam.
Na filmovém festivalu navstivilo ranni film 430 divakd. Od- Pary, které k sobé patH, vy-

polec’jrv\i pfe.dst'avverv\i zhlédl9 o070 Ejivékﬂ vice: Vedéemniho kina barvi vzdy stejnou barvou.
se zudastnilo jesté o 40 vice nez odpoledniho. :

Kolik divaka zhlédlo vecerni film? ‘@ ‘
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4. Vypotitej;

(130 + 70) — 20 = 200-20= 180 (600 — 80) + (20 +40) = 520440 =510
(920 + 80) — 90 =100-%=970_ (1000 -90) + (10 + 50) =910+ 60=Gz0
(550 + 50) — 40 = 600~ 4p=Chko (400 —60) + (90— 60) = 30+20=37
(770 + 30) — 80 = Q))-80=7 (600 — 70) + (75 - 60) = D30+T5= 545

5. Vypotitej zpaméti, vysledek zapi$ do ramecku: F

a) Na filmovy festival bylo piihlaeno 200 filma z raznych zemi. Porota z nich 200‘40 r’ﬂ/o
viak do sout&Ze vybrala pouze 60. Kolik snimku nebylo porotou vybrano? 46«. 0

b) V minikin& bylo na balkoné 8 fad po sedmi sedadlech a 2 fady po péti |
sedadlech. Kolik bylo na balkoné mist k sezeni?X,?- + Z 5‘ = 5 é-{- /]0: “ é

6. Opakuj si. Vypotitej:

7-8+44= 70+ 6-3= 6-9+_ =100
9-9-31~= 80+ 5-4= 3-7+__ =100
6-7+58= 60+ 8:-5= 9-8+_ =100
9.6-24= 70+10-3= 4-7+_ =100
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